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[IEJIN YPOKA:

OoOpa3oBareisibHaA 1eJIb: CPOPMYJIUPOBATH YYALIUMCS TeOpeMy 0 CyMMe
YIJIOB TPEYIrOJbHUKA U ONBITHBIM IIyTEM J0KA3aTh €¢; IPUMEHUTh
MOJIyYeHHbIC 3HAHUS NPH PellleHUuM 3a/1a4.

BocnuraregbHas mejb: ¢cGOpMUPOBATH YMEHHE AHAJU3ZHPOBATDH U
000011aTH, HCIOJIB3YS JIEMEHTHI UCCJIEeI0BAHNS; BOCMIUTHIBATD Y
yUYaIIUXCH AKKYPATHOCTh, BHUMAHHE NPU BbINOJHEHUHU 3ANMCH U
BbIYMCJICHUN B TETPAIU.

Pa3zBuBawmas 1mejb: pa3BUTh Y yYAIIUXCA TBOPYECKOE, JIOTHYECKOE U
MaTeMaTH4eCcKoe MbIIIEHHEe, MATEeMATUYECKYI0 peub, IAMSTh.



KAKHUE YIJIbl Bbl 3BHAETE?

A

/ ABC — octpslii yron

P
\ PQF — tynotii yron

Q F I




KAKHME YIJIbl Bbl 3BHAETE?

M

MON — npsimoit yromn

0 XOY — pa3BepHyTHIH yroi




KAKHUE YIJIbl Bbl 3BHAETE?

DEH n HEL — cMmexHBIC yIibI

SOM u KOL — BepTukaibHbIC yIIIbI



KAKHE TPEYI'OJIBHUKU Bbl 3BHAETE?

B

ABC — paBHOOEApEHHBIIH TPEYTOIBHUK

PQH — npsiMoyroibHbIi TpeyroJIbHHK

H




KAKHE TPEYI'OJIBHUKU Bbl 3BHAETE?
K

MKL - paBHOCTOpOHHMIA TPEYTOIHHUK

FGH — tynoyroyibHbIi TpeyroabHUK

G H



Tenepsb naBaiiTe npoBeaeM NPaKTHYECKYIO padoTy.

Ha croJiax jiexkar pa3jin4Hbie TpeyroJabHuku. HyxHo
U3MEPUTH YIVIbI 3TUX TPEYTrOJIbHUKOB, HANTH CYMMY BCeX
YIJIOB B KAKJIOM TPEYroJibHUKE U 3aHECTH BCE JaHHbIC B

TA0JIMILY.
HasBaHue [pagycHasd [pagycHad [pagycHasd Cymma yrrnos B
TpeyronbHMKa mMepa 1yrna Mepa 2 yrna Mepa 3 yrna TpeyronbHukKe

ABC A= B= C= A+B+C=



JIABAMTE POBEJIEM EIIE OJHY MCCJIEJOBATEJIBCKYIO
PABOTY.

Y BAC HA CTOJIAX JIEXKAT TPEYIOJBHUK M 3 YIUIA. HyKHO
COBPATDH BCE YIUIbl B OJHY TOYKY U HAUTHU UX CYMMY.

YTo y Bac mMoJIy4njaoch?




TEOPEMA

CyMMa yIJIOB TPEyroJbHUKA paBHa 180
B o

Jlarmo: ABC - tpeyrombaux
JTorasathb: <A + <B + <C=180"

Jloka3aTeJIbCTBO:

A c lIpoBenem gepes Bepmnny B
IIPAMYIO ¢ ,IIapaJjuieabHyo cropore AC;

yribl 1 1 4 1 yrael 3 B 5 — HaKpecT Jiexkalue ( o ||AC, AB-
CEeKyIIasi);
<1=<4, <6=<3; Cymma yrJioB 2, 4, 5 paBHaA pa3BepHYTOMY YIJIy
c BepmImHOH B, T. e. <4+ <2+ <5=180".
VunTeiBas uto <1= <4, <5= <3, momy4aem: <1+ <2+ <3=180",
nmu <A + <B + <C=180".

Teopema moxaszaHa.



BOITPOChDI

CKOJIBKO B TPEYIoJIbHUKE MOKET OBITh TYIIBIX YIJIOB?
CKOJIBKO B TPEYroJbHUKE MOKET ObITh IIPAMBIX VIJIOB?
YeMy paBeH TpeTHH yIoJI, eCJIX IIePBLIH YIoJI paBeH
30, a BTOpoOit 100 ?

YeMy paBeH yroJ paBHOCTOPOHHEI'0 TPEeyroJIbHUKA?

YemMy paBHaA cyMMa OCTPHIX YIJIOB B IIPSIMOYTOJIBHOM
TPEeyTroJIbHUKE?

Yemy paBeH yroJ OpsaMOyroJIbHOI'O paBHOOEIPEHHOTO
TPeyroJbHuKAa?



CIIACUBO 3A BHUMAHHUE




